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Участники «Дней науки в Калининграде»
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Мельников Игорь Алексеевич - профессор, доктор биологических наук, сотрудник института Океанологии РАН, подводник с огромным опытом. Участвовал в экспедициях на дрейфующих станциях "Северный Полюс" в 1975-1981 г., Антарктических экспедициях на континентальной станции им. Г. Арцтовского (о. Кинг-Джордж) в 1986-1988 г.г. и на первой российско-американской дрейфующей станции "Уэдделл-1" в 1992 г. За выдающиеся заслуги в проведении научных исследований в Арктике И.А. Мельников удостоен звания "Почетный Полярник", а за многолетние комплексные исследования полярных областей награжден орденом "Трудового Красного Знамени". За большой вклад в изучение и защиту окружающей среды полярных областей ему присуждена высшая международная премия ЮНЕСКО - “Гран-при за окружающую среду”. Руководитель проходящей в апреле 2007 г. панарктической ледовой дрейфующей экспедиции. Лауреат премии Кусто 1994 года за выдающиеся достижения в области применения подводных исследований в науке. Подводный опыт с 1967 года, подводник ДОСААФ, огромный опыт подледных работ в Арктике (СП-22, СП-23, СП-24, проект "Чиба"), Антарктике, Белом и Карском морях. В 2004 году участвовал в записи сюжетов на телеканале Рамблер-Телесеть в программе "Полярное кольцо".
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Мелешко Валентин Петрович - Доктор физ-мат. наук, директор Главной геофизической  обсерватории им. Воейкова в Санкт-Петербурге, заслуженный деятель науки РФ. Один из инициаторов развития в России нового научного направления – гидродинамического моделирования атмосферных процессов. Под его руководством в ГГО была разработана сначала полусферная, а затем глобальная модель общей циркуляции атмосферы. Эта модель по результатам испытаний в рамках крупных международных проектов вошла в число лучших современных гидродинамических моделей. коллектив официально признан одной их ведущих научных школ России. Значительное место в научной деятельности В.П. Мелешко занимают исследования чувствительности климата к антропогенным воздействиям. Подготовленный под его руководством доклад о возможных антропогенных изменениях климата России в 21 веке, был представлен на Всемирной конференции по климату в Москве 2003 г. и вызвал широкий международный резонанс. Большое практическое значение имеют возглавляемые ученым работы по созданию гидродинамико-статистического ансамблевого метода долгосрочного прогноза погоды. В.П. Мелешко является авторитетным международным экспертом в области гидрометеорологии и активно участвует в работе различных структур ВМО, ряда научных Советов по национальным научно-исследовательским программам. Награжден орденом Дружбы, знаком «Почетный работник Гидрометслужбы России».
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Чернышков Павел Петрович - океанолог, доктор географических наук, профессор кафедры географии океана факультета географии и геоэкологии Российского государственного университета им. И. Канта (г. Калининград), зав. отделом Атлантического научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии (АтлантНИРО, г. Калининград). С 1979 г.- руководитель комплексных тем по исследованию океанологических процессов и биологической продуктивности вод Антарктической части Атлантики, различных районов Атлантического и Юго-Восточной части Тихого океанов. Автор и соавтор  более 120 научных публикаций в ведущих российских и зарубежных изданиях, в том числе 5 книг. Лауреат премии им. Ленинского комсомола среди молодых ученых СССР (1975 г.). Участвовал в 37 морских экспедициях в районы Антарктики, Северо-Восточной, Центрально-Восточной и Юго-Западной Атлантики. В 2000 г. был руководителем российской части научной программы международной синоптической съемки ареала антарктического криля в Антарктической части Атлантики.  
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Андреев Николай Николаевич - Кандидат физико-математических наук, научный сотрудник Математического Института им. В.А. Стеклова РАН, автор сайта www.etudes.ru
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Шеломовский Владимир Викторович - Кандидат технических наук, доцент, заведующий кафедрой математических методов в экономике в Мурманском педагогическом университете.  Преподаватель математики в гимназии № 6 г. Мурманска. Автор электронного учебника по дисциплине "Математическая статистика" и ряда региональных учебников и учебных пособий. Лауреат Премии Ленинского комсомола, победитель XII конкурса методических разработок www.Exponenta.ru  (2006 г.). Автор более 200 научных и учебно-методических публикаций. Участник проекта по созданию систем «Буран» Международной космической станции и СОИ (Стратегической оборонной инициативы). Лауреат Всероссийского конкурса учителей физики и математики Фонда «Династия» в 2004 г. в номинации «Учитель-исследователь».
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Гущин Дмитрий Дмитриевич - Преподаватель математики Петергофской гимназии. Организатор городских математических олимпиад малого физического факультета в Санкт-Петербурге. Автор 5 учебно-методических и справочных изданий по математике. Создатель «Сайта элементарной математики (www.mathnet.spb.ru )». Организатор курсов открытых лекций для учителей «Элементарная математика – учителю» и «Элементарная математика – абитуриенту». Соросовский учитель (2001),  победитель конкурса Всероссийского конкурса учителей физики и математики Фонда «Династия» (2006), Учитель года России - 2007.
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 Стрельникова Любовь Николаевна - Главный редактор журнала «Химия и жизнь», директор АНО «Центр популяризации научных знаний «НаукаПресс», член Международной ассоциации журналистов и Европейской ассоциации научных журналистов, вице-президент НП «Содействие химического и экологического образования», председатель оргкомитета Всероссийского конгресса «Наука обществу».
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Чернышкова Елена Павловна – Исполнительный директор Фонда Дмитрия Зимина «Династия», Председатель Совета Российского Форума Доноров. 
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Кориневский Валентин Александрович - Куратор научно-популярного проекта «Элементы» www.elementy.ru, член Экспертного совета Издательской программы Фонда Дмитрия Зимина «Династия». 
